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در فصل اول کتاب در مورد تقسیم سازمانها و واحدها بر اساس نوع فعالیت بهتر است این موارد همراه با ذکر  -1

تواند ترکیبی و نیز اشاره ای به سازمانها یا شرکتهایی شود که می نمونه های عینی به همراه تفاوت آنها بیان شود

 .از آن دو باشد مثلا ساندویچی 

موارد با توجه به تغییرات در برخی از سازمانها و تبدیل در تقسیم واحدهای اقتصادی بر اساس اقتصاد ایران  این  -2

 آنها به خصوصی به همراه ذکر آنها در کتاب گنجانده شود.

را  فرض تفکیک شخصیت  فهمدر فصل دوم انواع شخصیت حقیقی و حقوقی گنجانده شو.د زیرا این مطالب  -3

 .کردخواهد ساده تر  برای هنرجو

 در فصل دوم در بیان معادله حسابداری این معادله به شرح زیر توضیح داده شود -4

شوند و نیز میتواند ترکیبی از این دو مورد داراییها یا متعلق به خود شخص هست یا از طریق بدهی ایجاد م »

 ضمنا معادله حسابداری به همراه مثالهایی در قالب عدد به دانش آموزان تفهیم شود. «باشد

در تعریف داراییها اشاره ای به داراییهای نامشهود و نیز سرمایه گذاری در سهام سایر شرکتها به عنوان دارایی  -5

 گنجانده شود.

حسابداری تاثیر دارد که بر دوطرف معادله  در توضیح معادله حسابداری این مورد ذکر شود که رویدادی در معادله -6

 تاثیر بگذارد.

دریافت و  -در توضیح رویدادها این موارد می تواند در کتاب گنجانده شود خرید و فروش دارایی بطور نقد و نسیه   -7

 دریافت و پرداخت وام –پرداخت بدهی  و سرمایه گذاری  –پرداخت مطالبات 

 ت تراز آزمایشی چهرستونی در کتاب گنجانده شودبهتر اس 1در کتاب اصول حسابداری  -8

 ( گنجانده شود1دفتر معین که از دفاتر رسمی می باشد بهتر است در کتاب اصول حسحسابداری ) -9

در فصل پنج مفاهیم پیش پرداخت و پیش دریافت که توضیح داده شده در رابطه با دلیل دارایی و بدهی بودن   -11

 و بدهی توضیح داده شود.آنها به استناد به تعاریف دارایی 

 در فصل ششم برداشت و حالتهای آن نظیر برداشت وجه نقد و موجودی کالا یا دارایی در کتاب گنجانده شود.  -11



فصل دهم بهتر است بعد از پایان موسسات بازرگانی در کتاب گنجانده شود تا کاربرگ موسسات بازرگانی نیز به   -12

 هنرجویان توضیح داده شود. به همراه مثال برایهمراه موسسات خدماتی 

 در کتاب مثالی برای تخفیفات توافقی بیان نشده است.  -13

تفاوت صورت حساب موسسات بازرگانی با موسسات خدماتی در یک شکل در کنار هم توضیح داده شود بدین   -14

 معنی که بهای تمام شده کالای فروش رفته مانند هزینه می باشد  که در موسسات بازرگانی به آن صورت

 محاسبه می شود.

میان موجودی صندوق با بانک در کتاب تفاوت قایل شویم و این مورد در مثالها آورده شود زیرا این مورد در   -15

 برای فهم ساده تر فصل موجودی نقد کمک بیشتری خواهد کرد. 2کتاب اصول 

 ه شود.رویدادهای مربوط به سفته شامل اسناد دریافتنی و اسناد پرداختنی در کتاب گنجاند  -16

و فرمول توضیح داده شود.  Tدر مورد اصلاح حسابها بهتر است این موارد مثلا برای ملزومات در دو قالب حساب   -17

 و عباراتی مانند منقضی گشته یا سپری شده برای دانش آموزان توضیح داده شود.

 برخی از مفاهیم مانند دوره مالی و فرض تداوم فعالیت در کتاب گنجانده شود  -18

 مرحله می باشد در پایان موسسات خدماتی آورده شود. 11حسابداری که شامل چرخه   -19

در بستن حسابها در موسسات بازرگانی این موارد میتواند بدین صورت توضیح داده شود که فروش نوعی درآمد   -21

هست پس مانند آن ماهیت بدهکار دارد و برگشت از فروش که کاهنده فروش هست برعکس فروش ماهیت 

 خواهد داشت و ....... بدهکار

 تفاوت سیستم ادواری با سیستم موجودی کالا در کتاب بطور ساده تر توضیح داده شود.  -21

 اشتباهات یک حسابدار شامل موارد ساده تر در ثبت  های حسابداری در فصل آخر  کتاب گنجانده شود  -22

 


